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RESPONDE LAS PREGUNTAS 1 A 3 DE

ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION: |

e 19 anos; Maritza, que es
e 41 anos; la abuola? dona
» Y Julian, el hermano de vi.

——

Componente: Numérico - variacional

modelacion

Competencia: Comunicacion, fepresentacion y ’

1. ¢Quién es la persona con menor edad?

b

Viviana,
Maritza.

Dona Concha.
Julian.

Componente: Numerico - variacional

problemas

Competencia: Planteamiento y resolucion de |

2. La senora Maritza tuvo a Viviana y a Julian
cuando tenla respectivamente

22y 23 anos.
23y 24 anos.
20y 21 anos.
30y 20 anos.

Componente: Numérico - variacional
Competencia: Razonamiento y
argumentacion

3. La abuela de Viviana le pide que haga la si-
gulente resta: 63-41. ;Qué pregunta se res
ponderia con el resultado de la operacion?

Cuantos anos tiene la mama de Viviana.
Cuantos anos es mayor dona Concha que Ma
: ritza.
- ©® Cuantos anos es mayor Julian que la abuela.
@ Cuantos anos tiene Viviana.

Componente: Geométrico - métrico
Competencila: Razonamiento y
argumentacion

Enuna cafeteria Jaime ve los vasos en el siguiente

.

anuncio: ‘

4, Jairpe observa que, si el vaso tiene el fondo
mojado, al ponerlo sobre una servilleta, la mar-
Ca que deja sobre el papel es un

cuadrado.
triangulo.
rectangulo,
circulo.

AN

Componente: Geométrico - métrico
Competencia: Comunicacion, representacion yi
modelacion

5. A Jaime le piden que haga un modelo para
construir un vaso con tapa como los que
muestra la imagen.

El modelo que él debe usar es:

‘(;]k g, L\ |

Escaneado con CamScanner



